

Мультимедийная презентация «Цена Победы»



Выполнили:

Ученики 9 класса

МОУ ООШ д. Уфа-Шигири

Руководитель:

*Костюкевич Наталья
Владимировна,
учитель истории.*

Родной край в годы войны. Земляки- герои войны.

Цель исследования:

- Определить ту Великую цену, которую наши предки заплатили за Победу в Великой Отечественной Войне, давшую жизнь будущим поколениям.

Задачи исследования:

- Найти исторические факты о тех жертвах и разрушениях, которые принесла нашей стране В.О.В.;
- Показать, что Великая Победа была завоевана Великим мужеством наших героических предков;
- Учиться быть патриотами своей Родины во имя сохранения мира на Земле;

Методы исследования:

- Анализ справочной, учебной, научно-публицистической и краеведческой литературы

Великая Отечественная Война – самое трагическое событие в истории нашей страны.

22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на СССР.

Цель – захват наших территорий и физическое истребление «неполноценного народа».

В жестокой борьбе не на жизнь, а на смерть наши предки отстояли независимость Родины.

9 мая 1945 года стало днем ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Потери СССР в Великой Отечественной Войне

- Война унесла 27 млн. человеческих жизней;
 - Было разрушено 1710 городов и поселков городского типа;
 - Уничтожено 70 тысяч сёл и деревень;
 - Разрушено 31850 заводов и фабрик, 1135 шахт, 65 тысяч километров железных дорог.
- 1941-1945 гг.**



Цена Победы для д. Уфа-Шигири

- Всего участвовало в боях против фашистов в годы В. О.В. шигиринцев.
- Не вернулись с полей сражения воинов.



Все для фронта, все для победы!

- Урал стала инициатором патриотического почина ;
- За годы В.О.В. Собрано 214 млн. рублей жителями области ;
- На собранные средства построена танковая колонна



Память храним

- В школе создана и действует комната военно-исторической славы, и действует экспозиция о наших земляках – героях фронта и тыла.
- Встречи с ветеранами Великой Отечественной войны помогают нам находить верные ориентиры в жизни.



Память храним

- На базе комнаты военно-исторической славы проходят экскурсии, в ходе которых учащиеся знакомятся с историей Великой Отечественной Войны;
- Экспозиция школьного музея включает в себя более сотни ценных экспонатов (фотографии, биографии, личные вещи участников войны), которые используется при изучении темы «Великая Отечественная Война» на уроках истории.



**«Это нужно не мертвым,
Это нужно живым...»**

**9 мая 2010 года мы отметим 65-ю
годовщину Великой Победы. Эта
Победа принесла освобождение
не только нашему народу, но и
всему человечеству! Память об
этом событии мы обязаны
пронести через века!**

